

# 无名少年被撞瘫痪 民政局替他索赔

## 获当地法院支持,最终成功讨到赔偿金

一名少年夜间行走时被车撞倒,又被后面一辆车碾轧,最终导致四肢瘫痪、二级伤残。但是这位受害人已经失去辨认能力,身份不明,家属无法找到,谁能作为“亲人”帮他维权?近日,泰州市靖江法院审结了这起“无名氏”交通事故案,民政局作为其法定代理人参加诉讼,成功为无名氏讨了赔偿款。

通讯员 陈珊燕 唐炼 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

### 两车撞人后逃逸,无名少年重伤瘫痪

2013年10月23日晚上11时许,流浪少年“无名氏”在泰州市靖江沿江公路下圩港桥东地段行走时,被孙某驾驶的一辆三轮载货摩托车撞倒,事发后孙某随即驾车逃逸。

不幸的是,倒地后的无名氏又被由陈某驾驶的普通二轮摩托车碾轧,造成无名氏再次受伤,陈某同样肇事驾车逃逸。经交警部门认定,孙某承担事故的主要责任,无名氏和陈某承担次要责任。

无名氏受伤后被送往靖江市人民医院ICU重症监护病房住院治疗,直至2014年4月23日才转入靖江爱心专业护理院继续治疗至今。经法医鉴定,无名氏因后遗颅脑外伤所致四肢瘫痪、肋骨骨折等,构成交通事故二级伤残。

无名氏在靖江市人民医院住院期间,孙某和陈某各支付了部分医疗费,但余款一直拖欠。为此,2014年8月,靖江市人民医院提起诉讼,要求孙某、陈某及陈某摩托车所投保的保险公司共同赔偿拖欠的医疗费。经法院调解,无

名氏在靖江市人民医院的医疗费25.2万元,由孙某赔偿13.6万元、陈某赔偿2万元,保险公司在交强险限额内赔偿1万元。此前孙某和陈某已支付部分医药费,因无名氏承担次要责任,剩余部分医疗费由本人承担。

### 民政局以监护人身份索赔156.9万元

根据相关法律规定,无名氏在车祸后失去了辨认能力,需要有监护人以无名氏名义提起诉讼,但经过多方寻找,无名氏的父母没有找到,赔偿权利人也未出现,无名氏的身份成“谜”。究竟谁来给瘫痪的无名氏维权?

2015年12月,靖江市民政局从公安机关处接管无名氏后,得知他权利受到侵害,遂于2016年4月以无名氏监护人的身份帮助无名氏提起诉讼,要求两肇事司机和保险公司赔偿损失共计156.9万元。

“无名氏是少年,属未成年人,他的监护人应该是其父母,或法律规定的近亲属等,民政部门不具有监护人的主体资格,其直接代理无名氏提起诉讼,这不合法理。”两肇事司机认为,一定要

找到无名氏的父母,他们才愿意赔偿,而保险公司也持相同观点。

### 民政部门当监护人获法院支持

该起车祸中无名氏所遭受的损失应由谁主张是案件审理的关键。对此,法院认为,根据法律规定,各级人民政府的民政部门是政府专司社会救助、监护监督等职责的部门,依法履行对无民事行为能力人和限制民事行为能力人的监护监督以及补充监护人缺位的职责;对没有合适的自然人担任监护人的被监护人,民政部门有权作为其监护人,履行监护职责。本案无名氏作为一名公民,其生命健康权益应受到法律同等保护,不能因其亲属暂时没有找到,就放任肇事者的违法行为。

最终,法院确定无名氏的事故损失共计74.7万元,根据各方的责任大小,判决由保险公司在交强险责任限额内赔偿8.66万元,由孙某在交强险责任限额内赔偿11万元,余额的65%计35.78万元也由孙某赔偿,余额的20%计11万元由陈某赔偿,剩余部分由无名氏本人承担。

### 10岁“失踪”男孩自家床下被找到……



事发小区,警方介入调查 网友供图

快报讯(记者 臧晓松)2月25日,靖江市公安局一则寻人启事牵动了众人之心。

叶某某,10岁,某小学三年级学生,2017年2月25日9时许从康宁明珠某区某幢某单元某室的家中出走,至今未归。出走时身穿银灰色带毛领的中长棉衣,下身穿黑色牛仔裤,脚穿黑色运动鞋,随身携带儿童手表及自家的大门钥匙。

有邻居介绍说,25日上午11点多钟,小叶的妈妈在小区里找他,说孩子9点多钟出去拿快递,结果到11点多钟还未回来。从中午一直找到下午三点多,还是没有小叶的踪影。

现代快报记者了解到,小叶的家人随后报警,并在下午4点左右发动老师、同学、家长发

朋友圈,希望小叶尽快回家。小叶的妈妈也从无锡赶回。知情人士向现代快报记者表示,就在当天晚上6点25分左右,小叶的妈妈收到一条短信,短信中称“准备200万元今晚10点在无锡赎人……”这让全家人顿时陷入恐慌。

此后有亲戚提醒说,绑架是不是幌子?孩子会不会还在家里?于是在2月26日早上6点多钟,小叶的妈妈开始在家里寻找,最终在床下发现已经死去的孩子的尸体。此后警方在现场拉起警戒线进行调查。直到上午10点半左右,男孩尸体才被警方带走。

目前警方仍在进一步侦查中,现代快报记者也将继续关注。

## 现代快报惠服务

# 泰国天然乳胶枕,多维度贴合颈部曲线

## 人体工程学设计 孔洞设计透气性好 环保健康无甲醛

人一生有三分之一的时间在睡觉,选对枕头很关键。泰国纯天然乳胶枕,自然环保,透气防螨。

### 乳胶枕好处多

1929年英国科学家发明了第一款乳胶枕,乳胶十分环保,在欧美,基本每三个家庭就有一家使用乳胶寝具。乳胶枕具有很好的吸湿性和透气性,抗菌防螨。弹性好,一次成型,经久耐用,能很好地缓冲人体压力,贴合支撑颈椎、腰椎。

### 颗粒按摩枕

采用人体工程学设计,乳胶的柔软触感和弹性能够多维度顺

应人体曲线,让颈椎、肌肉、骨骼等均匀受力。

躺下的瞬间枕头可以快速承托头部和颈部,柔软颗粒模仿指穴按摩设计,辗转反侧时头部即可感受到颗粒的按摩。天然乳胶枕含橡胶蛋白,散发淡淡乳香味。

此外,枕头还有独特的气孔设计,每立方英寸有250000个相连的小气孔,加上蜂窝状孔洞设计,使枕头具有良好的透气性。

### 儿童枕:健康安全

波浪形设计,贴合学生颈椎生理弯曲。采用针织,无甲醛,健康安全。无拉链纽扣,避免孩子睡觉时受到伤害。

★按摩枕规格:60x40x10/12cm±

★儿童枕规格:50x30x7/9cm±



超值优惠 550元



超值优惠 450元

枕套材质:涤棉 原料:天然橡胶汁原液 填充物:天然乳胶

预约电话:025 96060 根据订单顺序三个工作日回复

## 一把安全的锁,一个温馨的家

# C级锁芯升级不加价,防盗更安全



超值优惠 380元

目前,C级锁芯已成功升级为“C级保卫盾双核多轨道防暴锁芯”,升级版C级锁芯,密匙量防互开率超高,防锡纸,防螺丝刀,防暴力,防最新C级锁工具,集C级叶片锁和多轨道锁防盗功能于一体,升级不加价,防盗更安全。

重要提醒:之前订购叶片边

柱C级锁芯的老顾客现在升级双核多轨道防暴锁芯,旧锁芯回收抵现金100元,仅需280元。

我们承诺:

1. 所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;
2. 在现代快报订购“C级”锁芯,延长质保至2年。
3. 赠两个价值60元的门窗报警器。

## 周二特惠

### 南粳46新米

优惠价:120元/10斤

周二特惠:100元/10斤

限量20袋,先定先得

南粳46由江苏省农科院于2004年育成,稻米品质优,米饭晶莹剔透,口感柔软滑润,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。



### 每日坚果礼盒

原价:138元/盒

周二特惠:125元/盒

限量20盒,先定先得



规格:25g×30袋/盒(扁桃仁26%、腰果20%、核桃仁18%、蔓越莓干14%、蓝莓干12%、榛子仁10%)